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	استاذ دكتور في الهنسة المدنية والبيئية  في جامعة العلوم والتكنولوجيا الأردنية ورئيس اختصاص في الهندسة البيئية مرخص من نقابة المهندسين الأردنيين ومستشار رئيس سابق لهيئة الطاقة الذرية الأردنية في قضايا المياة والبيئة (مثل تقييم الآثار البيئية والأجتماعية) واختيار موقع المحطة النووية والعقود وشريك رئيس ومؤسس وعضو مجلس ادارة سابقا في شركة دار المستشارين العرب الحائزة على جائزة الألتزام الدولي بالنوعيه في باريس عام 2012. 
حصل على شهادة الدكتوراه في الهندسة المدنية والبيئية من جامعة ميشيغان آن آربر في الولايات المتحدة الأمريكية عام 1993 .  ولدية خبرة 26 عاما بعد الدكتوراه كاكاديمي وباحث ومستشار وكمدير في القطاعين العام والخاص لمشاريع في المياه والبيئة والطاقة .  وتميزت ابحاثه في مجال مصير وانتقال الملوثات الغازية  تحت سطح التربة وتم الرجوع اليها في مجموعة من الكتب العلميه الحديثه في الولايات المتحده الأمريكيه تحت مسميات مثل معادلات او نماذج ابو الشعر.
الف عشرات الأبحاث العلمية والتقارير الفنيه وشارك في تأليف ثلاثة كتب تتعلق بادارة مصادر المياه وتقييم الأثر البيئي.  
قام بتأسيس وادارة مركز الملكة رانيا العبدالله لعلوم وتكنولوجيا البيئة  وساهم في تأسيس برنامج ادارة الطلب على المياه في جامعة العلوم والتكنولوجيا الأردنية وشارك في اعداد كودة تقييم الأثار البيئية لمشاريع الطرق وكتابة فصل المياة الرمادية في كودة تزويد المياة والتمديدات الصحية للمباني.
وعلى المستوى المحلي شارك بتقديم الخدمات الفنية والأدارية للعديد من المؤسسات  والمشاريع الهندسية الكبيره.
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